   По рекомендации департамента образования и науки Брянской области в детском саду в период с 1 по 10 сентября 2021 года проведен первый открытый урок ОБЖ, направленный на подготовку детей к действиям в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций, в том числе в местах массового скопления людей, адаптации после летних каникул.
  Работа проводилась по следующим направлениям:
 - пропаганда соблюдения правил дорожного движения.
 - профилактическая работа по пожарной безопасности, антитеррору, ГО и ЧС.
 - профилактические мероприятия на тему «Опасные предметы, существа и явления».
   Педагоги использовали разнообразные формы работы: организованная образовательная деятельность, развлечения, беседы, сюжетно-ролевые игры, дидактические игры, решение проблемных ситуаций, презентации, просмотр мультфильмов, чтение художественной литературы и др.
   Так же в рамках профилактического мероприятия проведена просветительская работа с родителями (лицами их заменяющими) воспитанников. В группах проведены консультации, в уголках для родителей, размещены агитационные материалы по комплексной безопасности детей.
   Таким образом, в проведении Всероссийского открытого урока «Основы безопасности жизнедеятельности» приняли участие воспитанники всех групп дошкольного учреждения и их родители.
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